

共享汽车来泰城,用一分钟花五毛

目前正在展示,明年有望投入市场



共享汽车展示区。

前一段时间,小黄车的正式“落户”泰城给市民的出行多了一种选择方式。最近有市民发现,在泰安市岱岳区青春创业园西南处,空地停车位上整齐排列着16辆北汽新能源汽车,扫码用车的标志很是醒目。百姓们纷纷猜疑,难道共享汽车要来了?

本报见习记者 宁博

共享汽车扫码用车 用车一分钟需要5角钱

11日上午,记者来到岱岳区青春创业园西南处,16辆白色的北汽新能源汽车整齐停放在共享汽车停车区,每辆汽车后面都对应一个充电桩。“这些车停这里4、5天了。”在附近干活的李先生告诉记者,“这块有15辆这样的汽车,那边头上还有一辆,不知道放在这做啥,也没人来开。”记者对车辆仔细观察后发现,车辆外观看起来整体比较时尚,尾部扫码用车的标志很是醒目,前挡玻璃的左上角贴有“强制保险标志”和“机动车检验合格标志”,车头部位绿色标志牌下也挂有“鲁B”字样的车牌。值得注意的是,在车辆尾部,“共享汽车0.5元/分钟”的字样格外引人注目。

这样一排车辆整齐排列,路过此处的市民也觉得好奇,纷纷驻足对这些车辆打量一番。“有这样的共享汽车当然好了。”路过此处的孙女士说,“现在生活水平好了,学车的人也多了,都想着等节假日的时候,开着车带着家人出去转转。现在泰城的路这么堵,对于我这样的新手停车都是个难题,现在好了,有这样的共享汽车和专门的停车位,出门方便还不愁停

► 共享汽车0.5元每分钟。

▼ 共享汽车充电桩。



车,多好。”

下载客户端手机预约用车 共有两种押金缴纳方式

“我们现在总共设置了20个共享汽车的停车位和16辆新能源共享汽车供展示使用。”环球车享泰安汽车租赁有限公司负责人徐总向记者介绍,“目前在泰安市只有这一个网点展示区,这里停放的所有车辆都不会上路,我们现在正在积极对下一步共享汽车的投放工作做好前期的准

从网站上输入共享汽车后,不难发现许多驾驶共享汽车出问题的新闻。2017年5月10日,一位驾照被扣完12分的司机,借用账号租来的汽车发生交通事故,造成一人当场死亡,一人膝盖粉碎性骨折的惨剧。而在2016年12月份,太仓发生一起交通事故,一名路人被汽车撞飞,随后车主逃逸,伤者经抢救无效死亡。更让人诧异的是逃逸的司机居然是个小学生。

自从“共享汽车”出现,出现事故责任如何认定问题一直是市民热议的焦点。“其实这些问题我们都已经考虑到了。”环球车享泰安汽车租赁有限公司负责人徐总说,“比如说用户下午一点钟用车,然后一点半还车,交警方面不管是在拍照还是现场执法都是有时间段的,而且我们用户注册都是需要上传清晰的身份证和驾驶证照片,这样就可以根据时间追踪到订单用户的用车时间,就可以找到这个用户。”

据了解,为了避免一号多用造成用车事故和损失,环球车享泰安汽车租赁有限公司做好了充分准备。“我们现在控制会员号手机操作量的数量,不能一号多用,而且不管是谁驾驶车辆出现事故,我们只会找履约方,也就是账号登录人。”

共享汽车在泰城展示 “共享”模式或成市民首选

“现在出行越来越方便了。”市民赵女士说,“以前出门只能坐公交车,打车,现在家里有车了去哪都愿意开着,可是车多路堵,停车难的问题每天都在面对,共享模式真的应该好好的普及一下。”最近几年,随着泰城车辆保有量持续增加,越来越多的人开始选择公共交通,绿色、健康的出行的方式已经渐渐的在百姓心中扎根。共享单车的出现解决了市民出行的“最后一公里”问题,而共享汽车的网点展示或许也可以推动泰安的“共享”模式进一步完善、发展。

“目前共享汽车真正的到来还需要准备时间。”徐总说,“不管是网点的准备还是网点的建设,还有我们的运营团队确实是需要一定的时间的,今年年底我们打算把共享汽车布局在包括泰安在内的八个城市,明年第二季度的时候根据网点布局情况来决定共享汽车的投放情况。”共享汽车和共享单车都是新生事物,在运行过程中不可避免的会出现新的问题,这离不开有关部门的监督,而作为出行平台更应该加强对用户的管理,用户本身则更不可疏忽。

备。”据了解,泰安共享汽车的使用将采用下载APP、手机注册预约的方式进行。用户只需下载指定APP软件,注册好信息后,通过登录账号密码,缴纳指定的押金服务后就可以对车辆进行预约使用。“用车的用户需要缴纳1000块钱的押金,现在缴纳押金的方式有两种。”徐总说,“我们可以采用信用卡预授权的模式缴纳,也可以充值现金。”

与共享单车不同,共享汽车的落地工作和网点的布局需要经过详细的论证和经过相关部门的严格审批。“我们所将要投入使用的车辆属于高速电动车,不同于平时路面那种30km/h,40km/h左右的车辆,我们的共享汽车最高速度能达到110km/h,这些车辆是可以上高速的。”徐总介绍说,“这些车辆都需要到车管所上牌,正式运营后会有一批新的新能源汽车挂上泰安的牌照在路上行驶。”

开共享车出事莫担心 责任界定需看用车时间